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e KEPAAAIO 7 wmm
10 KPITHPIO AZIOAOTHZHZ

Xpwpati{w ta acTtEPAKLA TWV ACKIGEWV TIOU EAUGA CWOTA.
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1n dpacTnpidéTnTA

e [pdYw ota KoutdkLa Tov aplBuo mou Selyvel tooa lval OAa kabe popa.
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2n dpacTnpPIdTHTA

® KUKAWVW TA TILO TLOAAQ.




3n dpacTnpidThTA

® [payw OTLG aplBpooeLpeg TOoug aplBpoug TTou A&LTTouv.
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4n dpacTnpidTNTA

@ Bpiokw Ttooa elvatl OAa Kat ypagw Toug aplBpouc ota KOUTAKLA.
1 = 5
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5n dpacTnpidéTNTA

® Zwypawidw ta AouAoudLa Ttou Aglmtouy, yla va elvat cuvoAka 6oa Seiyvel

0 apLBpog kabe Badou.




Xpwpati{w ta acTtEPAKLA TWV ACKIGEWV TIOU EAUGA CWOTA.

W7 W27 7 a7 v

1n dpacTnpidTnTA

ZTnV apakdtw ekéva, xpwpatidw ta tplywva

, TOUC KUKAOUG

TpacLvoug, Ta opfoywvia TapaAMNASYpaUHa KaWE Kal Ta TETPAYWVA UTTAE.
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2n dpacTnpIdThTA

Evwvw TLG TIpooBEaelg pe ta TTood (Eupw) TToU elval (oa pe To amoTtéAEoA TOUC.
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3n épacTnpidéTNTA

Xpwpuati¢w ta pLoa.

0000 > 0000
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4n dpacTnpidTHTA

Evwvw 0oa &siyvouv tnv (6La moootnta.
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5n épacTnpidéTnTA
Kdvw T tpoobeaoelg kal Bplokw to SumAdcto kdbe aplBuou. To ypagw
OTO KOUTAKL.

1+ 1 =2 2 +2 =4 3+3 =6

4 + 4 =8 5 +5 =10




Xpwpati{w ta acTEPAKLA TWV ACKIGEWYV TIOU EAUCA CWGOTA.

W7 27 7 Va7 v

1n épacTnpidéTnTA

Xpwpatilw to §eUTEPO OXNHUA OTIWG TO TIPWTO.

W

Bplokw Téoa Tplywva umdpxouv oTo TIPWTo oXpa. KuKAwvw KABe popd tn

@

oWwaoTn anavtnon.

Noéoa B UTTAPXOULV; 1

MNéoa B UTIAPXOULV; @
Mooa k UTTAPXOULV; @

2n dpacTnPIdéTNTA

4
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METpW TA EVPW I TA CXNHATA KAL EVWVW PE TOV aplBud Tou Bplokw,

av UTtApYEL 0TA KOUTAKLA.
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3n dpacTnpIdéTNTA
KukAwvw 6oa voulopata xpetalopal yla va ayopacw
Ta TTapakdtw Tpolovta.

a 4n dpacTnpidTHTA

KUKAWVW TO 0WOoTO amoteAecpa o€ KABe TipocBeon.

7+5=1|12)13 | 7+6=11]|12[13)
6+8=12[1314) | 5+ 9=12[13[14)

5n dpacTnpidéTnTA

pApw OTA KOUTAKLA TO ATIOTEAECHA KABE TIpOCBEDNC.

10|+ 4 |=|14 91+ 2 |=11




m— KEPAAAIO 33
40 KPITHPIO ASIOAOTHZHZ

Xpwpati{w ta acTtEPAKLA TWV ACKINGEWV TIOU EAUCA CWOTA.

W7 W27 Y7 a7 VY

1n dpacTnpidTNTA

o Xpwpati{w oTo TMapakATw HWOoalko Ta TIAQKAKLA TIOU AE(TTOUV.

WIEHWIT;

% 1T
b e
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® METPpW TA TTAGKAKLA KAl YPAPW TOUG apLepouq Tou Bplokw.
META, KUKAWVW TOV TILO PLKPO apLBpo.
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2n dpacTnPIdTNTA
ﬁ 0. Zuvey(lw to potifo.
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3. Néoa eival Ta eupw; MPAYw Tov ApLBPG oTA KOUTAKLA.
m-“ﬂ-ﬁw._ﬁ"’-— 1? mh‘J ___=J'a=ﬁ=3‘a — 16
3n épacTnpIdéTNTA
o Xpwpatidw pe TO OWOTO amoTEAEoHA KABE TIpAgNnG.
10+1=|11{/9|/10-1=19 | |11 |[18-1= |19| |17
15+1=|1#/|16| |[15-1= |14 |13| |19-1= |18| |17




4n dpacTnpioTHTA

® Bplokw «to ayamnuevo Sekatlavo Twv TalSLWV PLag tagng
NG A" ANPOTIKOU». Xpwpati{w OTo ypA@nua TLG ETILAOYEG
TWV TTALSLWV.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 M1 12

® paYw oTa KOUTAKLA Toug aplBpoug Tou Asimouv. Metd, KUKAWVW Tov aplBuod
Tou Selyvel Ta o Alya.

N

8 % =12 =110

5n épacTnpiéTnTA
® B&Zw TLG TTOPOKATW ELKOVEG O€ XPOVLKI OELPA EVWVOVTAG TEC
HE Tov aplBud Tou talplalel kAbe popd.




m KEDANAIO 42
50 KPITHPIO AZIOAOMHZHZ

Xpwpati{w ta aocTtEPAKLA TWV ACKIGEWV TIOU EAUGA CWOTA.

W7 V27 7 a7 Y

1n dpacTnpidéTnTA

® Zwypa@(lw TO CUPHETPLKO OXNHA WG TIPOG ToV TIPACLVo a&ova CUPHETplac.

® [pAaYw OO TETPAYWVAKLA £XEL CUVOALKA OAO TO GXUa TIOU SnPLoUpYnOnKe:

-0 =10 = 4 =60

2n dpacTnPIdéTNTA
@ ZUUTIANPWVW TNV apLlBuoypappn Kat TLg aplBPooELpEG e Toug aplBpuoug
Ttou AglTouv.
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3n dpacTnpIdéTNTA
@ YTtoAoy(lw TOo amoTéAeopa. MpAYw oTa KOUTAKLA
TOUG apLBpoUg Ttou A&lTtouv.

Q@ 9 @ @
10 2 10 2 10

1M0+2+10+2+10=10 + 10 + 10 + 2 + 2 = 34
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4n dpaocTnpidTHTA
@ Bplokw mooa eupw £66ede o Nikog autrv tnv €BSopdda oTo KUALKELO
TOU OXOA&lou Tou.

Asgutépa: 1 eupw | Tpitn: 3 eupw Tetaptn: 2evpw | Mépmn: 2 evpw |Mapackeun: 3 evpw

11+ (3| + |2+ 2| + |3

1"

® [pAPw TO ATOTEAECHA PE AEEELG: KA % 51

5n épacTnpidéTnTA

® Zwypaw(lw ta vopiopata mou xpetalopal yla va ayopdow To TIativ.
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